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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zamien podane procenty na utamki zwykte:
a) 3,5%
b) 0,15%

2. Zamien podane procenty na ulamki:
a) 18% b) 2,8% c) 0,56% d) 212%

3. 0,2 tortu to:
A. 2% tortu B. %% tortu C. 20% tortu D. 0,2% tortu

4, Kolo podzielono na dziesie¢ réwnych czesci, z ktorych dziewie¢ cze$ci zamalowano. Jaki procent kota
pozostal niezamalowany?

A.75% B. 10% C.25% D. 90%

5. Na rysunku zamalowano pewna czes$¢ prostokata.
CzeS¢ ta stanowi:
A. 25% prostokata C. 30% prostokata
B. 50% prostokata D. 70% prostokata

6. Rysunek, na ktérym zacieniowano 25% figury, to rysunek:

A. B. C. D.

7. Zakreskuj 40% narysowanej obok figury.

8. Mama obiecata Uli, ze % otrzymanej w lutym pensji przeznaczy na jej kieszonkowe. Jaki procent wyna-
grodzenia mamy stanowi kieszonkowe Uli?

A. 5% B. 4% C.2% D. 25%

9. Na ktorym rysunku zamalowano mniej niz 80% figury?
A. B. C. D.
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10. Diagram przedstawia stope bezrobocia w wybranych wojewddztwach Polski. W ilu wojewoddztwach w kwiet-
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niu 2009 roku stopa bezrobocia przekroczyta 9%?
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Znajdz liczbe:
a) ktora jest o 75% wieksza od 28
b) ktora jest o 2,5% mniejsza od 32

Zmieszano 2 kg grochu z 8 kg kapusty. jaki procent stanowi groch w tej mieszance?

Oblicz:
a) 15% liczby 64
b) 150% liczby 24,6

Zmieszano 2 kg grochu z 8 kg kapusty. oaki procent stanowi groch w teomieszance o

Oblicz w pamieci podany procent kazdej z liczb zapisanych obok:
1% dla 200; 138;3,7

20% dla 36; 1,6 ;1300

150% dla 150; 2002;8

Oblicz w pamieci podany procent kazdeo z liczb zapionanyco obok o
0 odlao ojmooooao
o odlac 0 0o 0 moooo o
ooodla oojmoooao

Jaki procent godziny stanowia 3 minuty?

A. 3% B. 20% C.5% D. 50%

Jakim procentem liczby 38 jest liczba 577

A.665 %  B.50%  C.150%  D.333 %

Romek postanowil, Ze caly swoj sobotni czas wolny przeznaczy na czynny wypoczynek. Przez godzine
jezdzil rowerem, a pozostale 4 godziny spedzil, grajac z kolegami w pilke i tenisa. Jaki procent wolnego
czasu Romek jezdzil rowerem?

A. 80% B. 25% C. 20% D. 10%

W gospodarstwie pana Nowaka jest 40 owiec, 34 krowy, 20 kroélikow, 24 kury i 2 psy. Kury w tym gospo-
darstwie stanowia:

A. 24% wszystkich zwierzat C. 20% wszystkich zwierzat
B. 5% wszystkich zwierzat D. 26,2% wszystkich zwierzat
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W ofercie biura nieruchomosci ,Dom” znajduje sie 500 ofert mieszkan, z czego 350 jest trzypokojowych,
pozostate sa dwupokojowe. Jaki procent wszystkich ofert biura stanowia oferty mieszkan dwupokojo-
wych?

A. 40% B. 70% C.60% D. 30%

Oblicz:
a) 15% liczby 64 b) 150% liczby 24,6

Zamien podane procenty na utamki zwykte:
a) 0 m 000 mao

80% liczby 13 to:

3 2 7 4
A. SE B. 1§ C. 100 D. 10

10% warto$ci wyrazenia —9,6:3,2 — (—2,2 - 10) wynosi:
A. 22 B. —2,2 C.—-1,9 D.1,9

Smietana zawiera 12% ttuszczu. Ile gramow thuszczu zawiera 200 g $mietany?

A.28¢g B.16g C.30g D.24g

Kasia dostaje 30 zI kieszonkowego. Na stodycze przeznacza 60% tej kwoty, czyli:

A. 17,25zt B. 12zt C.16z1 D. 18 zt

Stas ma 60 zl, a jego mlodszy brat 80% tej kwoty. Razem maja:
A. 64,80 zt B. 108 zt C. 140zt D. 68 zt

20 zlotych to:
A.20% z 50zt B. 10% z 50zt C.25% z 80zt D. 50% z 50 zt

Diagram ilustruje rozklad ocen z matematyki w klasie VIl a. Odpowiedz na pytania:

[ cel
] bdb
[1db
[ dst
dop
EE ndst

40%

a) Ile procent uczniow klasy VIla otrzymato ocene dopuszczajaca?
b) Ile procent uczniéw klasy VIla otrzymato ocene dobra?

¢) Klasa VIIa liczy 20 uczniow.

e Ilu uczniéw otrzymalo ocene bardzo dobra z matematyki?

e Tlu uczniow otrzymalo ocene co najmniej bardzo dobra z matematyki?

Pewien chemik mtody wlat 0,7 kg kwasu do 1,8kg wody. Jakie jest stezenie procentowe kwasu w tym
roztworze ?

Ktora liczba jest o 25% wieksza od 40?

A. 40,25 B. 50 C. 42,5 D. 45
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Ktora kwota jest o 30% mniejsza od 110 z1?
A. 80zt B. 107 zt C. 109,7 zt D. 77zt

Bluzka kosztowata 44 zt. Po obnizce ceny o 10% bluzka kosztuje:

A. 43,90 zt B. 4,40 zt C. 39,60 zt D. 40 zt

Cena jabtek I gatunku wynosi 3,20 zl, a cena jabtek II gatunku jest o 25 % nizsza. Oblicz, ile razem zaptacisz
za 2 kg jabtek I gatunku i 3 kg jabtek II gatunku.

W lipcu cena telewizora wynosita 2000 zt. We wrze$niu cene te zwiekszono o 9,4%. Ile kosztuje telewizor
po tej podwyzce?

Pan Zenon sprzedawal garnitury po 700 zl, a pan Henryk - po 800 zl. O ile procent pan Henryk powinien
obnizy¢ cene garnituru, aby byla ona rowna cenie w sklepie pana Zenona?
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